
Ata da 18ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2021 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n.Vereadores 

presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson Rodrigues Domingos 

(Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), Marilene Karla Coutinho (2ª 

secretária), Adriano Emerson Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, 

Ronaldo Marques Lins, Luís Lucindo da Silva e Aquillis Melo Silva. Ausentes: 

Fernando da Silva Ferreira e Cláudio Lúcio Barbosa (faltas justificadas). Às 19h30min 

o Presidente Marcos Antonio dos Santos declarou aberta a sessão e autorizou a leitura 

da ata anterior que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. Foram apresentadas 

as seguintes matérias: Pela Vereadora Marilene, Moção de Congratulações ao Exmo. 

Vereador Fernando da Silva Ferreira, pela passagem do seu aniversário no dia 08 de 

outubro. Pelo Vereador Marcos, Moção de Congratulações ao Senhor Alexandre da 

Silva, pela passagem do seu aniversário, nesta data. Pelo Vereador Clemilson, 

Requerimento nº 203/2021, solicitando redutores de velocidade na Rua Enéas 

Cavalcante. Moção de Congratulações ao Dr. Luiz Humberto Rodrigues, pela passagem 

do seu aniversário no dia 06 de outubro. Foram apreciadas e votadas as seguintes 

matérias constantes na ordem do dia: Requerimento nº 202/2021, autor: Adriano. Não 

foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. Requerimento nº 203/2021, autor: 

Clemilson. Não foi apreciado e aprovado por unanimidade plenária. No grande 

expediente, o Vereador Ronaldo no uso da palavra agradeceu ao Deputado João Bosco 

Carneiro Junior, por atender o seu requerimento nº 192/2021, pois as obras de conclusão 

da adutora de Pitombeira foram iniciadas. Ronaldo disse que a previsão para o término 

da obra é de 90 dias, mas os responsáveis acreditam que em 45 dias serão concluídas. 

Teceu comentários de uma reunião na Associação de Gavião, na zona rural do nosso 

município. Marcos usou a palavra também para agradecer ao Deputado Bosco Junior. 

Parabenizou Ronaldo pelo requerimento que solicitou a conclusão da adutora de 

Pitombeira, que irá solucionar o problema de distribuição d’agua na zona urbana e no 

Distrito de Zumbi. Marcos comunicou aos seus pares que na próxima sessão ordinária, o 

Secretário de Agricultura do município Fabiano Luz já confirmou a sua presença. Na 

oportunidade o Secretário irá falar sobre as ações da sua pasta e os projetos para o 

homem do campo. Em seguida encerrou a sessão. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 14 de outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pela servidora efetiva, 

Adriana Correia da Silva_______________________________________ (cargo: 

Auxiliar Administrativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após 

lida e aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 07 de outubro de 2021. 


